



ΠΑΝΙΚΟΣ ΣΤΟ ΠΑΣΟΚ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ ΤΗΣ «Α»

Θύελλα για τον γαμπρό του πρώην υπουργού!

ΑΝΟΙΓΟΥΝ και νέοι τραπεζικοί λογαριασμοί, ενώ οι έρευνες επεκτείνονται και σε τράπεζες της επαρχίας

Το χθεσινό δημοσίευμα της «Α» που αποκάλυψε την υπόθεση με πρωταγωνιστή το γαμπρό του υπουργού.

Επιβεβαίωση της «Α» από το πόρισμα

Σύμφωνα με πόρισμα της Υπηρεσίας Εσωτερικών Υποθέσεων της Ελληνικής Αστυνομίας, και είναι στα χέρια της δικαιοσύνης, ο υψηλόβαθμος αξιωματικός την περίοδο της υπουργίας του βουλευτή του ΠΑΣΟΚ στο ίδιο υπουργείο εμφανίστηκε με καταθέσεις ύψους 2 εκατομμυρίων ευρώ στους τραπεζικούς λογαριασμούς του!

Πιο συγκεκριμένα, ύστερα από ανώνυμες καταγγελίες οι άνδρες της Υπηρεσίας Εσωτερικών Υποθέσεων αξιοποίησαν το νέο νομοθετικό πλαίσιο και άνοιξαν τους λογαριασμούς του κρατικού αξιωματικού σε τέσσερις τράπεζες: Εμπορική, Εθνική, Αγροτική και Eurobank.

Πολύ μεγάλες καταθέσεις

Από την κίνηση των λογαριασμών αυτών προέκυψε ότι το τελευταίο εξάμηνο της θητείας του ο συγγενής του υπουργού (την περίοδο εκείνη) και βουλευτή του ΠΑΣΟΚ αύξησε τις προσωπικές αποταμιεύσεις του δυσανάλογα με το μισθό του.

Σύμφωνα με το πόρισμα, ο πρώην σύμβουλος κατέθετε τμηματικώς μέσω ΑΤΜ κατά τη διάρκεια αυτού του εξαμήνου το ποσό των 2 εκατομμυρίων ευρώ για να μην κινήσει υποψίες.

Στον εν λόγω αξιωματικό διενεργήθη και έλεγχος «πόθεν έσχες», σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις της νομοθεσίας, από τον οποίον προέκυψε ότι η περιουσιακή κατάσταση του δεν δικαιολογεί τις τραπεζικές του καταθέσεις.

Επισημαίνεται ότι, σύμφωνα με το πόρισμα, ο αξιωματικός μετείχε ατύπως σε επιτροπές προμηθειών του υπουργείου με την ιδιότητα του συμβούλου.

Των **ΚΩΣΤΑ ΠΑΠΑΛΕΓΟΥ**
ΜΑΝΩΛΗ ΚΟΥΤΑΚΗ
ΓΙΩΡΓΟΥ ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΗ



Θύελλα αντιδράσεων ξεσήκωσε η χθεσινή αποκάλυψη της «Α» ότι γαμπρός πρώην υπουργού και υψηλόβαθμος αξιωματικός που κατηγορείται για δωροληψία βρίσκεται εδώ και καιρό στα δίκτυα των «ράμπο» της ΕΛ.ΑΣ.

Χθες η κυβέρνηση διά του υπουργού Τύπου Τηλέμαχου Χυτήρη προχώρησε στην πλήρη επιβεβαίωση του θέματος έπειτα από τηλεφωνική επικοινωνία με τον πρωθυπουργό στις Βρυξέλλες, ο οποίος προηγουμένως είχε ζητήσει να του αποσταλεί με «φαξ» το επίμαχο δημοσίευμα της «Α». Ωστόσο, ο κ. Χυτήρης αρνήθηκε να αποκαλύψει το όνομα του υπουργού, επικαλούμενος τη δεοντολογία!

«Υπάρχει μια καταγγελία και η υπόθεση διερευνάται από τις αρμόδιες αρχές. Δεν καλιέται να υπάρξουν σχετικές ανακοινώσεις» τόνισε ο κ. Χυτήρης, προσθέτοντας ότι η υπόθεση βρίσκεται στο υπουργείο Δημοσίας Τάξεως και συγκεκριμένα στην Υπηρεσία Εσωτερικών Υποθέσεων της ΕΛ.ΑΣ.

Η άποψη της κυβέρνησης

Σε ερώτηση αν η υπόθεση αφορά στο υπουργείο Ανάπτυξης ο κ. Χυτήρης δεν το διέψευσε και απάντησε ότι «καλό θα είναι να κρατάμε τη δεοντολογία σε αυτές τις περιπτώσεις». Το θέμα επιβεβαίωσε με δήλωσή του στην «Α» και ο υπουργός Τύπου Χρήστος Πρωτόπαπας, λέγοντας ότι «πρόκειται για έρευνα που την προκαλέσαμε εμείς και θα δούμε πού θα καταλήξει».

Ωστόσο χθες δυο τμήματα της υπηρεσίας Εσωτερικών Υπο-

θέσεων του υπουργείου Δημοσίας Τάξεως μετέβησαν στην επαρχία προκειμένου να διεξάγουν στη συγκεκριμένη περιοχή έρευνες σε τραπεζικούς λογαριασμούς. Πρέπει να σημειωθεί ότι οι αρμόδιες αρχές έχουν επεκτείνει τις έρευνές τους σε όλες τις Επιτροπές Προμηθειών του υπουργείου Ανάπτυξης, ξεοικονομώντας τους τραπεζικούς λογαριασμούς πρώην και νυν μελών της Επιτροπής.

Εν τω μεταξύ η Δευτέρα ο τομέας Οικονομικών Υποθέσεων της Ν.Δ. μετά από συνεννόηση με το γραμματέα της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Νέας Δημοκρατίας Δημήτρη Σιούφα θα καταθέσει ερώτηση προς τον πρωθυπουργό Κώστα Σημίτη προκειμένου να ρωτήσει περισσότερες διευκρινί-

σεις για την πολύκροτη υπόθεση, που σημειώτεον δεν είναι άγνωστη στους κομματικούς κύκλους της κυβερνώσας παράταξης.

Το συγκεκριμένο θέμα είχε απασχολήσει εδώ και αρκετό διάστημα την ηγεσία του κυβερνώστος κόμματος, καθώς υπήρξαν

διαρκείς ζητητήσεις μεταξύ του υπουργού Δημοσίας Τάξεως Γιώργου Φλωρίδη, του γραμματέα της Κεντρικής Επιτροπής του ΠΑΣΟΚ Μιχάλη Χρυσοχοϊδη και του γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου Σωκράτη Κοσμίδη.

Όμως, η ηγεσία του κυβερνώστος κόμματος μολονόη γνωρίζει την υπόθεση εδώ και μήνες, εν τούτοις επέλεξε να την αποκρύψει από τα Μέσα Ενημέρω-

σης, όσο και από την Κε Επιτροπή του ΠΑΣΟΚ, η αξιολόγησε πρόσφατα ο υποψηφίότητες των βουλευτών του ΠΑΣΟΚ.

Γνώριζε ο Χρυσοχοϊδης

Οι έρευνες καλύφθηκαν πέπλο σιωπής, ενώ ο γριος του ΠΑΣΟΚ Μιχάλης κοϊδης, ο οποίος γνωρίζω πρώτο χέρι την υπόθεση πρόσφατη συνεδρίαση της κής Επιτροπής του ΠΑΣΟΚ πισε... Εξάντλησε την ρότητά του στον Μιχάλη νάκη αποκλείοντας τον υποψηφίτη με το επιχείρημα «η τιμή της παράταξης είναι από την τιμή των στελών αλλά απέκρυψε από το ότι υπάρχει εκκρεμοδιβάρος ειδικού συμβούλου γάτου βουλευτού.

ΜΕ ΜΥΣΤΙΚΟΤΗΤΑ

Πώς λειτουργεί η υπηρεσία Εσωτερικών Υποθέσεων και πού δίνει λόγο για τις υποθέσεις που χειρίζεται



Από πλευράς αστυνομίας η βασική αρχή περί «στεγανών» όσον αφορά τη λειτουργία αλλά και την επιχειρησιακή δράση της Υπηρεσίας Εσωτερικών Υποθέσεων δεν παραβιάσθηκε ούτε χθες μετά την αποκάλυψη της «Α».

Και μπορεί η συγκεκριμένη υπηρεσία να υπάγεται απευθείας στον αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας.

Αυτό όμως δεν σημαίνει ότι λειτουργεί και κατ' εντολή του, για κάθε υπόθεση, αφού κάτι τέτοιο θα σήμαινε πως ο εκάστοτε αρχηγός βρίσκεται στο απυρόβλητο.

Ετσι για τη συγκεκριμένη υπόθεση του γαμπρού του πρώην υπουργού, όπως τόνιζε πηγή

των εμπλεκόμενων υπηρεσιών που διερευνούν τις «ριότητες» του, όσο β στο πόστο του στο υπ από τι μέχρι τώρα έρ έχει προκύψει κάποιο

Αλλά κι αν ακόμη υπή κριτική η ίδια πηγή, δ θετο υπ' όψιν του αρχ ΕΛ.ΑΣ., αφού κάτι τέτοι ρωνε, στην ουσία, το συγκεκριμένης υπηρε

Αυτό από πλευράς της ΕΛ.ΑΣ., αφού θερμοποιείται να δηλώνε μως άγνοια.

Επίσημα, γιατί «ανι θα ήταν αφέλινα να δεκ ότι οι παροικούντες στη χάκη είχαν άγνοια της έρευνας.

Επιβεβαίωση από Χυτήρη και Πρωτόπαπα